

80后选购橱柜 既彰显个性也讲究实用

如今,在各大家居卖场,越来越多地出现年轻一族的身影,他们大多数是80后甚至85后,个性张扬,意识超前,在装修风格上讲究标新立异。由于80后逐渐成为家装的主流群体之一,如今一些橱柜企业也将80后的生活作为橱柜设计的新导向,推出了悬挂式橱柜、触摸式橱柜等一系列引领潮流的新产品。



很受80后青睐的欧派橱柜佛朗明哥系列

80后成为家装主力军之一

随着80后一代进入成家立业、结婚生子的高峰期,他们正在成为家居行业消费的中坚力量。“我们曾经做过统计,购买欧派橱柜的有80%群体都不是南京人,这80%中有很大一部分是80后。”广州欧派橱柜有限公司南京分公司总经理刘军刚认为,南京有很多高校,毕业后留守的80后一族,“我们早已把80后作为很重要的消费群体去服务,总部有专门的设计师研究设计适用于80后的橱柜。80后的装修风格可谓个性十足,他们注重橱柜的细节和功能,形成了80后特有的新装修主义。”

“80后年轻人在装修时更强调简约美观,比较注重环保、后期服务等。传统的家庭装修中橱柜等都是由装修工人现场手工制作,既不美观,

质量也无保证。木工打制的橱柜早已被80后摒弃。”东方邦太副总经理丁军表示,虽然他们没有做过统计,但是80后购买东方邦太橱柜的越来越多,“如果经济实力有限的80后,通常是选选好款式,随后带着50后、60后的父母来付钱。”

厨房不再只是做饭的空间

“和父辈们相比,80后的年轻人选购橱柜的时候不再一味地讲究实用,而是更看重款式和颜色。”刘军刚介绍说,欧派今年推出的一款新品佛朗明哥系列橱柜,这套橱柜的售价并不高,选用了跳跃的大红色,款式为独特的悬挂式。和普通紧贴地面的橱柜不同,佛朗明哥是悬空的,整体造型为流线型,既时尚又超前,感觉橱柜也在舞蹈一样,“因为有一些80后很少下厨做饭,他们

的厨房都设计为开放式厨房,选购橱柜的标准是美观为主,实用为辅,甚至有的消费者还要求把洗衣机、液晶电视等家用电器展示在厨房中。”

东方邦太今年增加了时尚的木纹橱柜,为现代简约的家居装修增加了一个变化的元素,“年轻人的家很少有中式风格,一般都很现代,颜色偏亮。木纹色的颜色和纹理多用于欧洲的家庭装修,用到中国的厨房里,让现代简约的环境增加了一丝灵动。另外,这款橱柜很容易打理,清洁起来也不累。”

多样化橱柜让80后更方便

虽然80后追求简洁时尚,却又害怕繁琐复杂,尤其是打扫卫生。针对这类特点,不少橱柜企业动了一番脑筋。东方邦太和奥地利百隆五金合作,推出了适合中国厨房的

活力空间,在橱柜设计上尽可能地增加抽屉面,大小不同的抽屉用分格器分割成不同的功能区,使得厨房的锅碗瓢盆等工具能够最大程度得到归类 and 摆放,并增加了储物空间。

“我们在研究产品的时候,更多地考虑厨房的美观和实用功能。一般来说,年轻人的房子面积不大,厨房空间也不大,但是厨房的储物功能和操作空间得具备。”开来橱柜南方基地总经理张宇栋表示,开来橱柜特别设计了一上翻操作台,拉开可以和操作台齐平,增加了储物空间。

欧派橱柜早在2006年就设计了早餐台,抽出来可以做小桌子。刘军刚表示,欧派橱柜还设计了升降式碗碟篮和液晶电视架,可以一边做饭一边看电视。这些都是80后喜欢的生活方式。 快报记者 袁阳

装修好了才想起来做采暖,还来得及吗? “暗”的不行,要来“明”的

上周五,快报联合南京12家采暖企业,在《居家》版面上进行集中展示,得到广大读者的欢迎。几天来编辑部接到不少热线咨询,有相当部分消费者看了报道后想安装采暖设备,但遗憾的是家里已经装修好了。他们咨询在不破坏家中原有装修效果的前提下,什么采暖方式较好?针对这个问题,一些供暖企业负责人建议做明管采暖。

装修完工后不宜装地暖

“我家是去年装修的,当时根本没有采暖项目。刚看到快报有关采暖舒适家居的报道后,心里痒痒的。”家住玄武湖畔湖景花园的毛女士在电话中向记者询问,她和家人较倾向于地暖系统,不知能否安装?就毛女士问题,南京迪普冷暖设备公司总经理马万兵表示,不建议已经装修好的消费者铺设地暖系统等一些“隐蔽采暖”工程。因为这些项目施工工艺较复杂,必须撬起木地板或地砖,在地面上开槽布设管道;为了不让连接锅炉的管线外露,还得破墙钻孔等。由于多数地板地砖受损不能再利用,又得重新购买。马万兵指出,地暖系统、暗管供暖以及部分电采暖都属于“隐蔽工程”,不适用在装饰过的房子。要提防一些不负责任的小暖通公司,只要业主让怎么装他们就敢装,到头来损失的还是业主。

明管采暖可以弥补遗憾

据南京志佳冷暖设备公司总经理张应志说,针对已装修好的房子,他们一般建议采用“明管系统”。张应志说,明管采暖一般是“锅炉+管道+散

热片”组合,管线布设时回避视线直视的方式,尽量采取不易被发觉的室内墙边角、门框和梁柱背后进行布设,最大程度地避免管道暴露。此方式对设计师技术和经验要求较高,不是一般暖通公司能完成的。记者在清凉门大街乐瑰园O1幢A座看到一个刚装明管采暖的人家,进出冷热水管分双路走,并根据业主各房间墙壁色彩,分别用了淡黄、浅蓝管线,并顺着不起眼的墙角,经过踢脚线接进散热片,不仅美观大方,还较有艺术感。据主人唐先生介绍,刚开始他是担心管线外露影响室内美观,当设计师拿出效果图来就心动了。经过施工布局后,有了这两道与墙壁颜色一样喜人的管线,整个家显得更有灵气了。

提防小公司欺骗糊弄人

那么,采用“明管系统”的造价大概有多高呢?据江苏制冷行业协会会长王高石介绍,100平方米的房子,如用威能锅炉、进口散热片和管道大约在3万元左右。明管工期不会太长,100平方米两工人一周内就搞定。王高石指出,个别小冷暖公司接明管采暖通常以“低价位、劣产品、加管道、延工期”等伎俩扰乱市场。如明明80米的管线就够了,他用了120米;一周的工期,能拖到半个月;分水器往用在“隐蔽采暖”,是防止以后接头处漏水无法维修,明管一般不用分水器,但小冷暖公司却用上。王高石说,这些手段只有一个目的——多掏业主腰包,消费者在做选择时一定要多比较、多考察、多咨询。

快报记者 陈勇民

欢迎周末参加 **现代快报** 免费家装样板房直通车

冬季家装 您准备好了吗?

周末,我们全家拍照去!

本周末《现代快报》家装直通车同时启动“现代家居摄影大赛”,您可以带上相机和全家人一起跟车去拍照,可以拍摄您感兴趣的样板房;也可以拍摄您自己家具有代表性的空间设计风格;您也可以拍摄您爱车沿途风景

与实景...凡参加“现代家居摄影大赛”业主持有奖品1份,更有机会赢取“万元主材”大奖。

公益活动 空调大巴 免费午餐 风雨无阻
发车时间:本周六、周日(11月21日-22日)

直通车参观活动流程如下:
上午参观3-6套精品样板房,类型风格多样;
中午举办家装课堂,免费午餐;
下午参观3-4套样板房,参观橱柜、地板、陶瓷、卫浴等材料展厅,工厂价团购,车型有四座二厅两卫、二座二厅、两室一厅、跃层别墅、阁楼等户型。
邀请业内知名专家讲解冬季家装注意事项和不可忽略的72个重要细节,与设计师交流,谈方案,送发礼品,免费设计报价,全套方案带回家!

发车时间、地点如下(请提前5分钟到达)

1. 阜南路长育巷茶社对面中银万国证券大门口	8:40
2. 长乐路好又多超市对面蓝桥路口	8:40
3. 山西路香亦剧场(16路公交站)	8:50
4. 南京职业大厦门口(龙城中路222号金阳东村)	8:50
5. 龙江小区金润发超市门口	8:50
6. 张府园3号地铁出口东新苏苑超市(东新路站)	9:00
7. 水西门大桥西50米原建邺区政府门口	9:10

为保证您上车有座,请提前电话预约:85881977 51524806
短信报名:发送 姓名+楼盘+面积+人数到 13815892572
网络报名: <http://b1065559.xici.net> 联系人:姜小姐
★带房型图上车有礼,送高品质家装手册一本,及家装俱乐部会员卡。

本活动由 **金牛管业** 独家冠名

★重合同守信用企业 ★现代家居推荐企业

优策装饰

老房拆旧费全免,新房9.5折优惠 免费量房、设计、报价

特推: 实用型 小康型 豪华型

二室一厅	1.2万元	1.8万元	2.88万元
三室一厅	1.6万元	2.2万元	3.48万元

地址:南京市太平南路330号331室(太平商场斜对面) 电话:68677348 15062200490

★装饰协会会员单位 ★装饰资质企业 ★绿色环保放心企业 ★《现代家居》特别推介单位

久光装饰

先装修 后付款

郑重承诺: 环保不达标 全额退款 免费专车接送看房

◎施工: 不转包, 参照最新标准, 分项验收
◎价格: 透明报价, 预算-决算
◎服务: 全程专业监理, 质保五年, 定期回访

近期签单, 拆除费全免

三室一厅 86m²	小康型 16800元
三室一厅 110m²	小康型 19800元

环保 ■ 木工板: 闾林、绿野 ■ 饰面板: 免漆宝、莫干山(F1级) ■ 集成板: 莫干山
■ 油漆: 华润 ■ 乳胶漆: 立邦、多乐士 ■ 电线: 远东 ■ 水管: 金牛

地址: 新街口洪武路户部街口农业银行边 电话: 84535618 85087122
地址: 湖南路14号特创写字楼 电话: 83611722 桥北: 58581678

采暖使用不当等于烧钱

这几天南京气温逐渐下降,居家采暖成了热门话题。那么各种采暖方式如何做到节能省钱,这是多数消费者较为关心的。相关业界人士告诉记者,同样的采暖方式,用户会正确使用与使用不当,其耗能费用相差近三倍。

地暖采暖 去掉地面上饰物

据南京洛卡扬子江科技公司相关负责人陈松介绍,目前地面辐射供暖方式主要有水、电两种。地暖的原理是通过地板上的热体辐射散热,因此也可以称为地板辐射热。通过地板辐射热量,不占平面空间。一旦地板上如铺地毯或家具较多,将影响采暖效果。所以在采暖季来临之前,最好将地面上的地毯等装饰物拆掉。陈松提醒说,采用地暖时应避免铺设实木地板,这类材料会阻碍散热;床、沙发对地面散热的影也需要留意。

散热器采暖 不包不盖暖气罩

“目前一些家庭装修时置换了新型散热片,特别是一些立式和异型的散热片,安装在房间里较美观。”南京迪普冷暖设备公司总经理马万兵认为,这样的散热片如果里面的空气和冷水不能放净,散热片的散热效果就会大打折扣。如果在装修时给暖气安上了暖气罩,必须打开散热罩,使暖气罩里面的热量充分散发出来。马万兵同时提醒,室内家具的放置应不妨碍暖气散热,散热片周围的空气对流一旦受到阻碍,其发出的辐射热也就被家具遮挡住了。另外,落地窗帘最好不要挡住散热片,否则会使大量的热量通过窗户散到室外。因此,最好使用能把窗户



东西再好,使用不当不但耗能、费钱,还会损伤设备

盖严的短窗帘。

锅炉采暖 保持4℃低温运行

南京志佳冷暖设备公司总经理张应志说,锅炉采暖分为水暖和地暖,地暖反应比较慢,一般不适应间歇性供暖,好处是可同时实现暖气及热水双路供应。这种采暖方式可自行设定采暖时间,有的品牌还可同时提供生活热水。如果锅炉没有全自动的防冻功能,家中无人时,需保留4摄氏度的左右的低温运行,这样既节省燃气又不会导致系统冻坏。锅炉采暖的耗气量与楼层、朝向、室外温度等很多因素都有关系,一般第一年耗气最高,以后逐年减少。如果周边四邻不采暖时,耗气量则会增加20%左右。张应志指出,目前国内一些锅炉的价格一般都在几千元至上万元,但炉子的品牌、服务、售后等还需加强,购买时一定要留意使

用年限、售后维修,以及今后的更换等。

电采暖 温度稳定在16℃

江苏科宁舒适家居系统集成公司总经理吴志元介绍说,电采暖是以电力为能源,是将特制的导电材料在两层聚酯薄膜之间制成的纯电阻式发热体,配以独立的温控装置,以低温辐射电热膜为发热体。由于电热膜可以从顶、墙、地三个方向发射热量,而且辐射比较均匀,人体舒适度比较高,在使用时可以将温度稳定在16℃,即能达到稳定的使用效果,室温设定可以比空调和普通暖气低3-5℃,节能达30%以上。电采暖安装通常也和装修结合在一起,所以装修过的房子不太使用,在铺设电热膜的区域,且不能钉钉子、钻孔等,避免引起电热膜的损伤。

快报记者 陈勇民